Ne2.9

KoHTpoabHI 3anuTaHHA Ta 3aBJaHHS 10 JadopaTopHoi podoTu 2.9

1) o o3Havae nmpuBeCTH 00’ €M Ta3y JI0 HOPMaJIbHUX YMOB? 3a SKUM
PIBHSIHHSIM 1€ MOKHA BU3HAYUTH?

2) SIk BHpa)kae€ThCs BIHOCHA IIUIBHICTD ra3iB? 3amnucaTtu MaTeMaTHYHHHA
BHUpPa3 BIIHOCHOI IIIJILHOCTI.

3) OGuHCHITh NITBHICTH 32 BOJHEM Ta3y, 800 ., sitkoro ipu 627 mm pm. cm.
139°C mae macy 0, 873 2.

4) 3a sxoro (HopMyII0r0 BU3HAYNTH BiJHOCHY IIUTBHICTH Ta3y 3a HOTO
MOJIEKYJIIPHOIO Macoro?

5) O6uunchite mineHICTh ponany C3Hg3a moBiTpsim. CepeHs MOJIEeKyIsipHa
Maca moBiTps M, = 29.

6) CdhopmymoiiTe MpaBUIO 3MIlTyBaHHS.

7) SIk OOYMCIIUTH CEPEIHIO MOJICKYJISIPHY Macy ra30BOi CyMiIini?

8) IlinbHicTh ra3y 3a moBitpsam 1,45. O0UYKCTITE MOJIEKYJISIPHY Macy rasy.

9) Sk mo3HavyaeThCs HOpMasbHA Temieparypa o KejabBuHY, HOpMAIbHUN THCK
Ta 00’€M Tra3y Npu HOPMAJILHUX YMOBAX?

10) 3a 1OIOMOT0X0 KOO PIBHSHHS MOYKHA OOYHMCIUTH LIUIBHICTD 1 CKJIa/
ra3oBOi CyMIIII 3HAKOYH, 1110 A — KUJIBKICTh OJTHOI'O KOMIIOHEHTY, B —
KUIBKICTb 1HIIOTO KOMIIOHEHTY, X1 — BJIACTHUBOCTI IEPUIOT0 KOMIIOHEHTY, X)
— BJIACTUBOCTH JIPYTOTO KOMIIOHEHTY, X — BJIACTUBOCTI CyMiIIl.



